



金牛卓越企业家奖



京沪高铁董事长 刘洪润

京沪高铁始终践行“人民铁路为人民”宗旨，锚定建设世界一流铁路企业目标任务，持续提升智能化运营、智慧化服务、现代化治理能力，以更高水平安全保障、更美好出行体验、更高效运营模式和更优异经营业绩积极回报社会和广大投资者，不断擦亮“中国高铁第一股”品牌，在服务中国式现代化建设中展现更大作为。



中国核电董事长 卢铁忠

新时期，中国核电将继续坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面落实“理性、协调、并进”的核安全观，以高水平安全推动核电高质量发展，加快构建“清洁低碳、安全高效”现代能源体系，为建设美丽中国和构建人类命运共同体贡献新的更大力量。



潍柴动力董事长 马常海

新时代对企业家的考验，在于如何以“立足现在望未来”的远见绘就蓝图、以“站在明天看今天”的智慧反思当下。潍柴以此为导向，心无旁骛攻主业，以科技自立自强锻造大国重器，以全球视野谋划战略布局。面向未来，潍柴将坚定“科技赋能，装备美好”的使命，勇担产业链链主之责，聚力建设科技领先、绿色发展、世界一流的高端装备跨国集团，以高质量发展践行产业报国的时代担当。



中微公司董事长 尹志尧

作为立足中国、面向全球的先进微观加工设备企业，中微公司深刻领会并积极践行“加快高水平科技自立自强”的要求，秉持自强不息、追求卓越的精神，持续突破关键核心技术、深耕自主创新。

我们将继续贯彻“科创企业的五个十大”，坚定践行三维发展战略：在等离子体刻蚀、薄膜沉积及量检测等核心产品线加快新产品布局，同时积极拓展泛半导体设备市场及新兴领域应用，与产业及资本合作伙伴携手共进，为科技强国建设与全球半导体产业进步贡献中微力量。



徐工机械董事长 杨东升

徐工机械深入贯彻落实四中全会精神，锚定珠峰登顶战略，抢抓高端化、智能化、绿色化、全球化、服务化发展机遇，全面推进智改数转网联“一号工程”，加快发展新质生产力，建设世界一流企业，以高质量发展业绩回报社会与投资者。



紫光股份总裁 王竑弢

作为全球领先的数字化和人工智能解决方案提供者，紫光股份深度布局“云—网—安—算—存—端”全产业链，锚定“算力×联接”战略，构建开放生态，致力于以更澎湃的智算供给、更智能的客户交互体验、更贴近场景的大模型应用，助力百行百业加速新质生产力的探索实践。面向未来，紫光股份将继续树立开阔的国际视野，持续深化智算技术创新与行业大模型应用，与产业各方一道，共创人人悦享的美好数字生活！

